

离石公安分局

# 查处涉赌案件20起

## 抓获涉赌违法人员65人

本报讯(记者 李亚芝)“春雷行动”开展以来,为有效维护辖区良好社会治安环境,离石公安分局闻令而动、迅速出击,结合正在开展的打击整治赌博违法犯罪“清风2023”行动,全面从严打击赌博突出违法犯罪,提升辖区社会治安掌控力,净化社会风气,增强辖区群众获得感、幸福感、安全感。近日,共查处涉赌行政案件20起,抓获违法嫌疑人65人。

2月3日,吴城派出所组织警力雷霆出击,查处涉赌案件2起,抓获违法嫌疑人10人。办案民警在凤山底某酒店捣毁一赌博窝点,当场抓获以“扑克牌爬山”的方式进行赌博的违法嫌疑人李某某、范某某、武某某、马某某、赵某某5人,并依法收缴赌资和赌具。后办案民警连续作战,在一居民家中当场查处为赌博提供条件的违法嫌疑人薛某虎及正在参与赌博的违法嫌疑人高某某、渠某某、张某某、张某某共5人。

2月2日,滨河派出所精心谋划,根据前期掌握的线索,查处4起涉赌案件,当场查获为赌博提供条件的违法嫌疑人李某保及以“打七”的方式进行赌博的违法嫌疑人刘某平、薛某明、李某贵等15人。

1月31日,凤山派出所所在离石区某小区查处2起涉赌案件,当场抓获为赌博提供条件的违法嫌疑人高某栋,参与赌博的违法嫌疑人焦某、杨某云、樊某海、李某平共5人。

2月6日,食药侦大队民警在离石区某居民家中查处1起涉赌案件,当场抓获以打麻将“捉耗子”的方式进行赌博的违法嫌疑人樊某平、薛某钦、袁某锋和为赌博提供条件的违法嫌疑人张某生共4人。

2月7日,坪头派出所所在离石区查处2起涉赌案件,当场抓获参与赌博的违法嫌疑人刘某林、刘某兵、崔某景、陈某

及为赌博提供条件的违法嫌疑人刘某军共5人。

2月6日,莲花池派出所值班民警根据日常工作中掌握的线索,查处5起涉赌案件,当场查获为赌博提供条件的违法嫌疑人高某喻、王某媛及参与赌博的违法嫌疑人康某生、刘某旺、杜某河、李某平、赵某龙等共14人。

2月6日,信义派出所民警根据工作中掌握的线索,将为赌博提供条件的违法嫌疑人王某某及正在以“捉耗子”打麻将方式赌博的王某某、韩某某等12人当场抓获,查处涉赌案件4起。

目前,上述65名违法嫌疑人均已被离石公安分局依法予以行政处罚。

下一步,离石公安将继续坚持“零容忍”的态度,严厉打击各类涉赌违法犯罪行为,持续展开凌厉攻势,全面清除容易滋生黄赌等违法犯罪的生存土壤,维护社会治安稳定。



受害者家属捐赠锦旗

## 交通肇事逃逸 交警三小时告破

本报讯(记者 韩笑)新春佳节期间,吕梁市公安局交通警察支队事故大队的民警们顾不上与家人团聚,始终坚守在自己的岗位上。近日,他们用3小时成功告破一起“交通事故逃逸案”。

2023年1月26日19时33分许,市公安局交通警察支队事故大队接指挥中心指令,称枣林彩家庄村路段路边躺一男子,疑似交通事故现场。已经奔波忙碌了一天的民警们顾不上身体的疲惫,迅速展开这起交通事故案的侦破工作。

到达现场后,经120核实,该男子已无生命体征。经过现场勘查并调取案发路段地点附近的高清抓拍卡口和沿途治安、民用视频排查当时过往的车辆,民警立即判断出这是一起交通事故逃逸案,性质极其恶劣。随后的几个小时里,民警们争分夺秒,抽丝剥茧,通过调取周边路口、路段的监控,排除了一辆又一辆疑似的车辆。晚上10时30分,肇事司机张某某迫于压力主动电话投案,经过现场指认以及痕迹对比,警方确定张某某正是该肇事逃逸案的嫌疑人。目前,此案正在进一步审理中。

## 一夜盗窃42块电瓶 猖狂盗贼被当场抓获

本报讯(记者 李雅萍)春雷行动开展以来,汾阳市公安局依托“一村一警”驻村工作,以“线索在基层、破案在基层”为抓手,进一步深化“小案必破,小事速办,大案快侦”打防举措,强势助力春雷行动,护民生破小案工作取得实效。

2月7日下午,汾阳市公安局西河派出所接到群众报案称:其停放于辖区某药房门前的电动车电瓶丢失。接到报案后,西河派出所民警立即赶往现场展开侦查,同时指令案发地周边社区民辅警联动展开线索摸排。经过5小时协同作战,办案民警于当晚8时锁定犯罪嫌疑人作案路线及窝赃地点,并展开布控抓捕。2月8日凌晨2时,办案民警一举将伺机再次作案的犯罪嫌疑人任某抓获,并现场查获被盗电瓶。

经查,犯罪嫌疑人任某于2月6日凌晨连续流窜作案,一夜盗窃电动车电瓶42块,并藏匿于其车内。目前,现犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



孝义市公安局

# 社火中的 公安“警”色

本报讯(记者 王涛 通讯员 张如慧)新春期间,孝义市老城区年俗文化节活动现场锣鼓阵阵、红绸飞舞。为进一步提高人民群众的安全意识,孝义市公安局宣传科组织反诈宣传办公室、禁毒大队、中阳楼派出所民警走上街头开展特色宣传活动。

活动中,宣传科民警与中阳楼派出所民警通过发放《孝义警方》,与群众交流学习党的二十大精神,将国家政策、惠民工程等传达到“最后一公里”,将孝义公安贯彻落实党的二十大精神的重要举措、成果向人民群众汇报。反诈宣传民警通过发放宣传资料,讲解电信诈骗常见的种类、常用的作案手法和作案方式,以及识别、防范电信诈骗的方法。民警还通过着重剖析一些发生的真实案例,以案说骗,进一步增强群众的自身安全防范意识,多渠道、全方位地帮助群众树立防范意识。禁毒民警、社工通过毒品仿真品模型、现场讲解、发放宣传资料和物品等方式,向群众宣传普及毒品常识、毒品危害以及如何拒绝毒品、远离毒品等知识,让人民群众切实感受毒品带来的危害,从而告诫群众要提高警惕性,自觉抵制毒品。

此次宣传活动营造了全民反诈、全民禁毒的浓厚氛围,进一步扩大了反诈禁毒教育覆盖面、普及率,提升了人民群众的安全意识,受到了现场群众的纷纷“点赞”。据统计,现场共发放宣传资料3500余份,解答群众咨询300余人次。



民警在活动现场向群众宣传各项安全知识



群众赠送锦旗



集中公开返还现场

石楼县公安局

# 90余万元涉案财物 集中公开返还

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧)近日,石楼县公安局举行集中公开返还赃款赃物仪式,现场为26名受害群众返还追回的90余万元涉案财物。前来认领财物的受害群众对公安机关为维护社会治安稳定做出的不懈努力表示感谢,并向公安机关赠送锦旗。

“今天我来这里,是领回我被骗的财产。我在被骗之后,报案没过多久,就有通知让我今天来这边领回被骗的财产,非常感谢公安民警这么快就把我的钱追回来了,人民警察好样的。”财物失而复得,市

民刘先生激动不已。

2022年以来,石楼县公安局党委坚持以人民为中心,坚持严打整治不动摇,全局共立刑事案件173起,破185起(加上协助外地办案),抓获犯罪嫌疑人114人,挽回经济损失130余万元。

“我们将以更加昂扬的斗志、更加饱满的精神、更加务实的作风、更加过硬的措施,锐意进取、扎实工作,切实履行好维护社会稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的新时代使命任务,为全县经济社会发展保驾护航。”石楼县公安局民警说。